

8 июня - День социального работника

Уважаемые социальные работники!

В год 95-летия системы социального обеспечения поздравляем вас с профессиональным праздником! Ваша профессия деликатна и ответственна. Социальный работник первым приходит на помощь в трудной жизненной ситуации, разделяет чужие проблемы.

За десятилетия становления социальной политика государства претерпела значительные изменения. Соцработникам приходится оказывать не только социально-бытовую помощь населению, но и юридическую, психологическую поддержку, консультативные, оздоровительные услуги. Сегодня в социальной сфере Томской области работают более 2,5 тысячи человек. Вы помогаете свыше четверти миллиона жителей региона. Даже при такой нагрузке вы проявляете к нуждающимся искреннюю заботу и внимание, дарите им свое душевное тепло.

Желаем вам оставаться такими же добрыми и отзывчивыми людьми, чаще слышать в свой адрес слова благодарности. Крепкого вам здоровья, счастья и успехов в делах!

- **С.А. ЖВАЧКИН**, Губернатор Томской области
- **О.В. КОЗЛОВСКАЯ**, председатель Законодательной Думы Томской области

Дорогие работники социальных служб!

День социального работника - праздник, ежегодно отмечаемый в нашей стране 8 июня. Этот день был установлен 27 октября 2000 года Указом Президента РФ №1796 «О Дне социального работника». История праздника уходит своими корнями ещё в петровскую эпоху, когда в 1701 году Петром I был подписан Указ о создании богаделен для престарелых, нищих и больных. Подобные заведения открывались при церквях и имели государственную поддержку. Для оказания помощи престарелым и больным нанемались лекари для работы в этих учреждениях. Профессия же социального работника появилась в России лишь в 90-е годы XX века.

Основная задача работников - оказание социальной помощи нуждающимся категориям граждан.

День социального работника - это профессиональный праздник всех тех, чья профессия востребована, ведь они помогают тем, кто в этом особенно нуждается - пенсионерам и малообеспеченным семьям, инвалидам и людям, которые оказались по разным причинам в тяжёлой жизненной ситуации. Все социальные работники, включая психологов, педагогов, нужны современному обществу. Люди, которые отдают свою жизнь такой профессии, обладают просто невероятным чувством милосердия, беззаветностью и могут обеспечить защитой всех тех, кто в ней нуждается.

Дорогие работники социальных служб! В ваш профессиональный праздник я от чистого сердца хочу поблагодарить вас за ваш самоотверженный труд, за ненормированный день, который не помещается даже в 24 часа, за вашу беспокойную душу, за милосердие и сопере-

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ УЧРЕЖДЕНИЙ СОЦИАЛЬНОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днём социального работника!

Ваша профессия - одна из самых гуманных и востребованных в обществе. Она требует не только сил и времени, но и искреннего участия в чужой судьбе. Сегодня главное для работников социальной службы - делать мир добрее, проявлять к пожилым людям милосердие, а это значит все-таки уверенность и надежду на лучшее будущее каждому подопечному. И нет благороднее миссии, чем помогать тем, кто оказался в трудной жизненной ситуации. На вас возложена высокая ответственность - заботиться о тех, кто не имеет возможности самостоятельно справиться с жизненными неурядицами, кому нужна моральная и материальная поддержка. В первую очередь это относится к пожилым людям, инвалидам, детям, многодетным и малообеспеченным семьям.

От всей души желаю вам здоровья, благополучия и успехов в работе. Верю, что ваш труд будут отличать высокой профессионализм, чуткость и сострадание, а груз ответственности, лежащий на ваших плечах, будет облегчен искренней благодарностью alexandrovцев за проявленную к ним заботу.

- **А.П. ЖДАНОВ**, Глава Александровского района
- **С.Ф. ПАНОВ**, председатель Думы района

живание, за внимание к обделённым и незащищённым. Спасибо вам за то, что сердце ваше всегда открыто людям, что для вас нет чужого горя, что проблемы знакомых и незнакомых вам людей вы принимаете как свои личные. Спасибо за опыт и профессионализм! Пусть судьба дарует вам за вашу доброту счастливую семейную жизнь, большую любовь, крепкое здоровье, много-много хороших, светлых лет! Благополучия вам и всем вашим близким! С праздником!

- **Н.А. НОВОСЕЛЬЦЕВА**, директор ОГБУ «ЦСПН Александровского района»

Поздравляю коллектив Пенсионного фонда и работников Пенсионного фонда, находящихся на заслуженном отдыхе, с профессиональным праздником - Днём социального работника!

Хочу поблагодарить за работу, пожелать своим коллегам здоровья, личного благополучия, любви, поддержки и понимания близких, родных и просто обыкновенного человеческого счастья.

Также поздравляю с Днём социального работника наших партнёров: Центр социальной поддержки населения, отдел опеки и попечительства, комплексный Центр социального обслуживания населения "Надежда", социально-реабилитационный Центр для несовершеннолетних, общественные организации - совет ветеранов, общество инвалидов.

Желаю всем здоровья, терпения, тепла, добра, ведь мы работаем для тех, кто нуждается не только в поддержке, но и просто в добром слове.

- **Е.С. НИКОЛАЕВА**, начальник Пенсионного фонда в Александровском районе

НАГРАДЫ К ПРАЗДНИКУ

За многолетний добросовестный труд, ответственное отношение к работе и в честь профессионального праздника - Дня социального работника

Почётной грамотой Главы Александровского района награждены:

- **ИВАНОВА Елена Александровна** - социальный работник Областного государственного бюджетного учреждения «Центр социальной поддержки населения Александровского района»;
- **ЛАТЫШЕВА Галина Ивановна** - заведующая складом Областного государственного бюджетного учреждения «Дом-интернат для престарелых и инвалидов Александровского района».

Благодарность Главы Александровского района объявлена:

- **ВЫВОЗНОВОЙ Наталье Николаевне** - повару Областного государственного бюджетного учреждения «Дом-интернат для престарелых и инвалидов Александровского района»;
- **КНЫШ Марине Вячеславовне** - воспитателю Областного государственного казенного учреждения «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Александровского района».

Почётной грамотой Думы Александровского района награждены:

- **БАЖКОВА Надежда Михайловна** - кухонный работник областного государственного бюджетного учреждения «Дом-интернат для престарелых и инвалидов Александровского района»;
- **СУХОТИНА Светлана Ахсарбековна** - специалист по назначению, выплата мер социальной поддержки областного государственного бюджетного учреждения «Центр социальной поддержки населения Александровского района».

Почётной грамотой Главы Александровского сельского поселения награждена:

- **ПИЩУЛИНА Светлана Владимировна** - повар ОГБУ «Дом-интернат для престарелых и инвалидов».

На спортивной волне

МАЛЫШИ ВЫХОДЯТ НА СТАРТ

29 мая в спорткомплексе «Обь» состоялся заключительный этап 8-й летней спартакиады дошкольных учреждений с. Александровского. В соревнованиях принимали участие 3 команды: МБДОУ «Улыбка», МБДОУ «Ягодка», МДОУ ЦРР «Теремок», каждая из которых состояла из восьми человек (четыре девочки и столько же мальчиков).

Вот уже второй год из-за неблагоприятной погоды соревнования проводятся не на стадионе, а в спорткомплексе. Спортивное мероприятие открыл парад юных спортсменов. Каждая команда-участница имела свою единую форму: футбол-

ки, бейсболки, нашейные платки. Во главе команд шли инструкторы по физической культуре, которые несли эмблему дошкольного учреждения.

Интересен тот факт, что в нынешней спартакиаде принимали участие дети, которые участвовали в первой спартакиаде малышей ясельного возраста, состоявшейся в 2008 году. Это Батулин Стас, Халиков Роман, Скибина Анна, Иванов Валерий, Хрущевский Игорь.

Всех собравшихся на праздник поприветствовала начальник отдела образования Александровского района **А.Ф. Матвеева**. Она пожелала юным спортсменам бодрости духа, здоровья, расти крепкими, сильными и спортивными.



ПРОГРАММА

летней спартакиады образовательных учреждений Александровского района
7-9 июня 2013 года

7 ИЮНЯ 2013 г. - день приезда

Время	Соревнования	Место проведения
14.30	приезд, размещение команд	
15.30-16.00	судейская	спорткомплекс
16.00	ПАРАД ОТКРЫТИЯ	стадион «Геолог»
16.30	эстафета	стадион «Геолог»
17.00	прыжки в длину с разбега (юноши, девушки)	стадион «Геолог»
17.00	бег 60 м (мальчики, девочки)	стадион «Геолог»
17.30	финал 60 м (мальчики, девочки)	стадион «Геолог»
18.30	бег - 800 м (юноши)	стадион «Геолог»
18.40	бег - 800 м (девушки)	стадион «Геолог»
20.00	русская лапта	стадион «Геолог»

8 ИЮНЯ 2013 г.

Время	Соревнования	Место проведения
10.00	бег 100 м (юноши, девушки)	стадион «Геолог»
10.30	финал, бег 100 м (юноши, девушки)	стадион «Геолог»
11.00	прыжки в высоту (юноши, девушки)	спорткомплекс
15.00	бег 400 м	стадион «Геолог»
15.00	игры по футболу	стадион «Геолог»
20.30	бег 1500 м (юноши)	стадион «Геолог»
20.40	бег 1500 м (девушки)	стадион «Геолог»
	НАГРАЖДЕНИЕ	спорткомплекс

9 ИЮНЯ 2013 г. - день отъезда команд

Примечание: В связи с погодными условиями, доставкой участников и т.д. возможны изменения в программе соревнований.

Торжественное право поднять флаг соревнований было предоставлено капитаном команд. В этом году борьба между командами шла в четырёх видах многоборья. Это бег на дистанцию 30 м, прыжки в длину, метание мяча на дальность и смешанная эстафета. Ребяшки очень старались. С каждым годом дошколята улучшают свои спортивные достижения.

4-кратным медалистом в нынешней спартакиаде стал **Миннибаев Рустам**: в его наградной копилке 3 золотые и 1 бронзовая медали! Немного отстали от рекордсмена **Скибина Анна**, **Синичкина Елизавета**, **Иванов Валерий**, **Грязнова Наталья**: у них по 3 награды.

В рамках первого этапа спартакиады накануне спортивного праздника были проведены соревнования по шабкам. Места среди мальчиков и девочек распределились следующим образом: 1 место - МБДОУ «Ягодка»; 2 место - МБДОУ «Улыбка»; 3 место - МБДОУ ЦРР «Теремок».

По окончании всех этапов соревнований прошли заключительный парад и подведение итогов. Без внимания не остался ни один участник спартакиады. Маленькие спортсмены были награждены не только грамотами и медалями, но и сладкими призами.

По итогам всех соревнований 1 место заняла команда детского сада «Ягодка», ей торжественно вручили переходящий кубок летней спартакиады. 2 место заняли малыши из детского сада «Улыбка», на 3 месте оказалась команда «Теремок». Поздравляем юных спортсменов!

- **Татьяна ПАНЧЕНКО**
Фото: В. Щепёткин

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Межрайонная инспекция ФНС №5 по Томской области информирует, что с 3 июня 2013 года начальником инспекции назначена Шульц Ирина Михайловна. ■

УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ, ПОТРЕБИТЕЛИ ПРИРОДНОГО (СЕТЕВОГО) ГАЗА!

Поставщик природного газа в Томской области «ООО «Газпром межрегионгаз Новосибирск» филиал в Томской области» уведомляет вас об изменении розничной цены на природный (сетевой) газ.

Приказом Департамента тарифного регулирования и государственного заказа Томской области № 47/675 от 21 декабря 2012 года установлена розничная цена на природный (сетевой) газ для населения Томской области:

• с 01 июля 2013 г. по 31 декабря 2013 г. - 4,07 рублей за куб. м.
Оплата по цене 3,54 руб./м³ за потреблённый газ будет приниматься по 10.07.2013 года (включительно). ■

24 мая - День славянской письменности и культуры

«СЕМЬЯ – ОСНОВА ВСЯКОГО ОБЩЕСТВА»

В последней декаде мая по всей стране проходят Дни славянской письменности и культуры. Одним из традиционных, более того - ключевых мероприятий этого глобального научно-образовательного проекта являются Кирилло-Мефодиевские чтения. В Александровском музее истории и культуры чтения, к примеру, проходили в этом году уже в восьмой раз. В пятый раз в ходе Кирилло-Мефодиевских чтений в г. Стрельцово прошла научно-педагогическая конференция для педагогов, участников которой впервые стали и учителя из район-

ного центра. Учредителями мероприятий Дней славянской письменности и культуры выступают управление образования города и местный приход православной церкви. Не случайно было выбрано и место проведения конференции - в часовне Святых царственных страстотерпцев при Стрельцовском храме святителя Николая. 2013 год - год 400-летия дома Романовых.

Выступивший на конференции игумен Стефан, настоятель православного прихода святителя Николая, отметил, что острыми проблемами современного общества являются большое количество брошенных детей, пограние семейных ценностей, в том числе под влиянием средств массовой информации и коммуникации, пропагандирующих пороки и потребительские интересы. «Церковь поддерживает усилия государства, направленные на защиту детей от преступных посягательств в тех случаях, когда родители сами не могут или не стремятся их защитить».

Преподаватель начальных классов средней школы № 1

Л.Н. Козленко представила доклад на тему: «Семья - основа всякого общества», а учитель истории второй школы Е.И. Гафнер выступила с сообщением, основанным на внутришкольном практическом опыте: «Родители и дети. Значение детей в жизни семьи». Темы эти прозвучали особенно актуально в контексте общей тематики мероприятия - «Семья - основа общества».

Любовь Николаевна рассказала о том, что в школе обучение идёт по трём модулям, в каждом из которых есть уроки, посвящённые семье, семейным ценностям, традициям, духовно-нравственным составляющим семьи. Евгения Ивановна говорила о родительской ответственности, о значении детей в жизни семьи, опираясь на школьную статистику: только 40% родителей посещают родительские собрания, лишь 34% бывают на школьных праздниках, где выступают их дети. Примечательно, что данные эти характеризуют ситуацию в младших классах, родители старшеклассников школу почти не посещают.

Факт того, что в своих выступлениях александровские педагоги, как и некоторые их городские коллеги, ссылались на собственный практический опыт, стал не только особенностью нынешней конференции, но и получил высокую оценку участников научно-практической конференции. Кроме представителей педагогического сообщества в работе конференции принимали участие работники центральной городской библиотеки, прихожане церкви, священнослужители.

• Ирина ПАРФЁНОВА



«СЛАВА ВАМ, БРАТЯ, СЛАВЯН ПРОСВЕТИТЕЛИ!»

24 мая во всех славянских странах отмечается праздник - День славянской письменности и культуры, истоки которого неразрывно связаны с чествованием святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия - просветителей славянских народов. Братья были православными монахами и создали не только азбуку, которой славяне пользуются по сей день, но перевели на славянские языки богослужебные книги: Евангелие, Апостол, Псалтырь. В память святых монашеских трудов с 1991 года этот праздник был возобновлён в России. По своему содержанию это единственный праздник в России, имеющий государственное-церковное содержание, когда государственные и церковные структуры отмечают эту дату совместно.

можно только при условии обращения к её истокам, опорой которых является православие. Чтения проходят под патронатом Русской Православной церкви. С каждым годом темы духовных чтений расширялись и обогащались, а доклады становились глубже и содержательней, всё больше затрагивались вопросы локальной истории, истории Сибири.

Так в этом году было задано 3 основных темы для докладов: 1025-летие Крещения Руси, 400-летие дома Романовых и православие в исторических судьбах края. В качестве гостей на чтениях присутствовали представители церковного совета, педагоги. Приветствовать участников пришли школьники. С литературно-художественной композицией выступили В. Чигишев, М. Неделько, О. Коленко. В стихотворной форме о истории праздника рассказали Е. Матвеева и Н. Валетов.

Участниками чтений было подготовлено 14 докладов. Открыла чтения В.А. Старикова докладом «Русский народный костюм средней полосы России конца 19 начала 20 вв.», который был не только очень содержательным, но и иллюстрировался подлинными народными костюмами, ко-

торые демонстрировали молодые девушки и женщины. Под звуки народной музыки плавно двигались модели, показывая всю красоту, функциональность и особенности кроя русского костюма. Оказывается, даже на полевые работы русские женщины одевались нарядно, о чём говорит яркое и удобное «покосное» платье. Зипун, удивительный по крою, изготовленный из кустарного войлока, платье из льна с ручной вышивкой «брокер» и многое другое - всё это демонстрировалось моделями, подчёркивая статью, достоинство и благородную красоту русской женщины.

Большая часть докладов посвящалась 400-летию дома Романовых. Особое внимание авторами было уделено личности Александра II - царя-освободителя, столь любимого в Сибири. Докладчики: О.Г. Трифонова, В.С. Велиткевич - уделили внимание этой теме. Нельзя было обойти и личность Николая II. Эта тема была представлена в докладах Е.В. Волковой, Н.М. Коваленко, Е. Матвеевой, О.В. Каргерьевой.

Другая тема - 1025-летие Крещения Руси - тоже нашла своих исследователей. «Храм Александра Невского в с. Александровском», докладчик П. Захарова, «Роль

христианства на Руси», докладчик М.С. Андреева, «1025-летие Крещения Руси», докладчик А.А. Шлее, «Богородице-Алексеевский монастырь г. Томска», докладчик А. Питунова. Все темы дополнялись местным материалом, все вызвали неподдельный интерес. Из доклада «Святой праведный Фёдор Томский» (автор Е. Карнаева) участники узнали много нового и интересного.

В заключение встречи все авторы докладов были от имени Русской Православной церкви награждены благодарностями и одарены святыми образами. Также были подведены итоги конкурсов, проводимых совместно с церковью в течение года. Дальнейшее обсуждение насущных вопросов духовно-нравственного воспитания продолжилось за «круглым столом».

Обращаясь к сути праздника, хочется сказать, что слово духовной нитью связано с каждым человеком, народом, общностью. Вот почему так важно понимание и обращение к истокам, понимание того, как истинная ценность - кирилло-мефодиевское слово пришло в нашу жизнь.

• В.С. ВЕЛИТКЕВИЧ, заведующая музеем истории и культуры МБУ «КСК»

ДОСТУЧАТЬСЯ ДО ДЕТСКИХ СЕРДЕЦ...

В этом социальном учреждении атмосфера доброты является тем естественным фоном, котлым, кажется, пропитан даже воздух на его территории. Здесь дарят детям надежду - на любовь и внимание, на искреннее участие в их жизни, на сочувствие и понимание. Здесь по-настоящему по-доброму относятся ко всем без исключения деткам.

Те, кто приходят на работу в Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, здесь не просто выполняют свои должностные обязанности - они живут жизнью своих воспитанников: пропускают через себя их боли и радости, успехи и огорчения.

Дети оказываются в этом учреждении в силу различных, но неизменно неблагоприятных жизненных ситуаций. В большинстве своём - с израненными душами, с проблемами в учёбе и воспитании, с отсутствием элементарных гигиенических навыков.

И весь персонал Центра - от директора И.П. Волковой и социального педагога М.К. Шель до воспитателей и даже технического персонала - постепенно, незаметно, «стежок за стежком» «штопают» бреши в воспитании, возвращают детям веру в то, что жизнь можно изменить в лучшую сторону и хороших людей на свете много.

На будущий год детскому приюту, а именно такое название закрепилось за этим социальным учреждением, исполнится 20 лет. Были времена, когда здесь проживали до 120-130 детей. Но в последние годы в связи с появлением новой формы работы - «кураторство случая» - количество детей снизилось до 80-90 человек. Однако, по мнению социального педагога учреждения М.К. Шель, это не значит, что семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, стало меньше - просто изменились формы работы. Велико сегодня число открытых

«случаев», выявленных на ранней стадии, когда семья ещё не пришла в полный упадок, ещё можно помочь родителям, ещё можно не забирать ребёнка из семьи. В 2011 году в Центр за помощью обратились 293 человека, в 2012 - 407. За сухими цифрами стоят 257 семей, в которых воспитывается 291 несовершеннолетний. Мария Кондратьевна подчёркивает в разговоре, что сегодня можно говорить об этой форме работы как о продуктивной. Есть и польза, и позитивные результаты от деятельности кураторов «случая».

Достучаться до детских сердец очень не просто. Воспитанники Центра в свои раненые сердечки впускают далеко не каждого: это доверие нужно заслужить. Несмотря на то, что лет им мало, некоторым пережить пришлось столько, что другим и за всю жизнь не доведётся. Поэтому с детишками и их родителями проводится постоянная кропотливая работа: осуществляется социальный патронаж семей, консультируют по правовым, социальным и педагогическим вопросам, помогают восстановить внутрисемейные связи и, самое главное, всегда стоят на защите прав детей.

Практически ежемесячно для семей, находящихся под опекой кураторов, проводятся индивидуальные и общие мероприятия, направленные на «выздоровление семьи». Одно из них состоялось в реабилитационном Центре накануне Дня защиты детей. Сказочную викторину для ребят, где членами жюри были их родители, подготовила специалист по социальной работе О.В. Логинова. Сюжеты любимых сказок с главным лейтмотивом: добро побеждает зло - иллюстрировали программу. Педагоги постарались, чтобы дети посредством различных игровых ситуаций учились навыкам общения со сверстниками и взрослыми, учились правильно относиться к ситуации успеха и проигрыша. В финале праздника всех его участников ждали медали формы работы. Велико сегодня число открытых

сладкий ствол. Но не стоит думать, что только из таких радостных картинок и состоит работа Центра. Воспитатели знают, что попавшие к ним дети лишены главного - родительской заботы и любви. Знают, как трудно оттаивают детские души.

Удивительно то, как дети воспринимает происходящие вокруг них события, - рассказывает М.К. Шель. - Мы причаем говорить об этой форме работы как о продуктивной. Есть и польза, и позитивные результаты от деятельности кураторов «случая».

Достучаться до детских сердец очень не просто. Воспитанники Центра в свои раненые сердечки впускают далеко не каждого: это доверие нужно заслужить. Несмотря на то, что лет им мало, некоторым пережить пришлось столько, что другим и за всю жизнь не доведётся. Поэтому с детишками и их родителями проводится постоянная кропотливая работа: осуществляется социальный патронаж семей, консультируют по правовым, социальным и педагогическим вопросам, помогают восстановить внутрисемейные связи и, самое главное, всегда стоят на защите прав детей.

Дети не виноваты, что оказались в трудной жизненной ситуации, - продолжает разговор директор Центра И.П. Волкова. - Чтобы вывести семью из кризиса, мы тесно сотрудничаем с паспортно-визовой службой, Пенсионным фондом, педиатрической службой АЦРБ, Центром занятости населения, Центром социальной защиты населения, КДН, архитектурным отделом, отделом полиции, юридическим отделом и отделом опеки и попечительства районной администрации. Проблема в том, что однажды оказавшись «за гранью», столкнувшись с непониманием окружающих, человек может опустить руки, потерять веру в себя и общество. Но это вовсе не означает, что он не хочет исправить ситуацию. Опыт показывает, что бесконечные проверки, порицания не всегда приносят положительные ре-

зультаты. Сегодня наша работа строится на том, что мы приходим не только проверять и контролировать. Наша задача - ПОМОЧЬ. И если человеку действительно сложно самому выправить ситуацию, то он нашу помощь принимает. Если мы смогли сохранить детям самое главное - маму, это и есть лучший для нас результат. Конечно, каждая ситуация индивидуальна. Если родители - абсолютно опустившиеся алкоголики, то, естественно, у них детей нужно забирать, и чем раньше, тем лучше. Чем меньше малыш, которого поместили в госучреждение, тем больше у него шансов вырасти нормальным человеком. В прошлом году мы закодировали несколько женщин. И есть положительный результат - дети остались жить с мамой, причём уже непьющей. Не нужно забывать, что детям всегда лучше в семье. Какой бы ни была их мама, они любят её, оправдывают все её поступки и всегда ждут.

Мы разбираемся в каждом случае отдельно. Простой пример: у нас на учёте состояла женщина. Ей за тридцать, не работала, жилья не было. Прошлой - далеко не безупречное. У неё родился ребёнок. Естественно, стоял вопрос об изъятии малыша. Женщина обратилась к нам за помощью, сказала, что ребёнок у неё желанный, она не хочет возвращаться к старой жизни, хочет начать всё с чистого листа, только бороться с ситуацией у неё уже просто не хватает сил. Мы помогли ей в оформлении документов, и я уверена, что если бы у неё забрали ребёнка, то лучше от этого не стало ровным счётом никому.

Бывает, что мне приходится слышать упреки в свой адрес. Говорят, что мы слишком лояльны, что отчитываемся всегда только о хорошем. Но я всё же думаю, что недооценить или переоценить нашу работу сложно. Если детей не забирают в приют, а оставляют жить с мамой, которая встала на путь исправления - разве это плохо? Если человеку дали в жизни ещё один шанс - неужели это можно переоценить? Уверена, что нет.

А ещё я очень признательна людям, которых я считаю немного волшебниками, которые помогают нам, чем могут. Это индивидуальные предприниматели: И.И. Ефте-ни, Л.Ю. Барышева, М.В. Толстова, аптека «Доброддея», парикмахерская «Гламур», магазины ПО «Александровское», «Мечта», «Радость», мастерская по ремонту обуви, коллектив АЛПУ МГ и многие другие. Спасибо им огромное за поддержку и помощь!

Большое спасибо всему коллективу реабилитационного Центра! Поздравляю от всей души всех сотрудников с профессиональным праздником! Желаю всем крепкого здоровья, семейного благополучия, терпения и радости в жизни! ■

Фото: Т. Панченко



